

**Кабардино-Балкарская Республика приветствует
участников заключительного этапа Всероссийской олимпиады
школьников по основам безопасности жизнедеятельности 2023 года**

Дорогие друзья!

Приветствую участников заключительного этапа всероссийской
олимпиады школьников по основам безопасности жизнедеятельности
2023 года!

Уже второй раз заключительный этап главной олимпиады школьников по основам безопасности жизнедеятельности пройдет в столице нашей республики – городе Нальчик! Кабардино-Балкария с радостью и гордостью принимает на своей земле талантливых, умных, сильных, мотивированных, заточенных на великие свершения и победы школьников из всей России!

Олимпиадное движение школьников имеет давние традиции, и вам предстоит вписать новую славную страницу в его историю! Участие в олимпиаде – большая честь и ответственность. Вы представляете свою школу, свой регион, а в целом – всю нашу великую многонациональную Родину. Пусть это серьезное и увлекательное соревнование станет важным событием для каждого из вас. Уверен, что стремление реализовать себя, ваш успех на региональном, а теперь и на заключительном этапе олимпиады позволит вам быть востребованными обществом, станет важным этапом в жизни, вехой на пути к новым победам, стартом вашей будущей карьеры.

Сегодня вы, молодое талантливое поколение, демонстрируете свои знания и умения, успешно преодолеваете этапы всероссийской олимпиады школьников, а завтра вам предстоит достигать высокие цели и открывать новые вершины, способствовать развитию нашей страны, обеспечивать ее национальную безопасность и обороноспособность, внести свой вклад в дело защиты мира во имя стабильности и безопасности нашей Родины и ее граждан.

Желаю каждому участнику олимпиады достойно выступить, обрести новых друзей и единомышленников, испытать новые впечатления. Пусть вам сопутствуют удача и успех!

Анзор Езаов,
министр просвещения и науки
Кабардино-Балкарской Республики